

## 习近平给中国传媒大学全体师生回信强调 突出办学特色深化改革创新 努力培养更多高素质新闻传播人才

新华社北京9月26日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国传媒大学全体师生回信,在中国传媒大学建校70周年之际,向全校师生员工、广大校友致以祝贺和问候。

习近平强调,新时代新征程,希望

你们落实立德树人根本任务,聚焦新闻舆论工作需要,突出办学特色,深化改革创新,不断提高教学科研水平,努力培养更多高素质新闻传播人才,为党的宣传思想文化事业发展作出新的贡献。

中国传媒大学的前身是创建于1954

年的中央广播事业局技术人员训练班,2004年由北京广播学院更名为中国传媒大学。近日,中国传媒大学全体师生给习近平总书记写信,汇报建校70年特别是党的十八大以来办学成果,表达更好地服务党的宣传思想文化工作、为推进中国式现代化凝心聚力的决心。

## 习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作

新华社北京9月26日电 中共中央政治局9月26日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下一步经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民攻坚克难、沉着应对,加大宏观调控力度,着力深化改革开放,扩大国内需求,优化经济结构,经济运行总体平稳、稳中有进,新质生产力稳步发展,民生保障扎实有力,防范化解重点领域风险取得积极进展,高质量发展扎实推进,社会大局保持稳定。

会议指出,我国经济的基本面及市场广阔、经济韧性强、潜力大等有利条件并未改变。同时,当前经济运行出现一些新的情况和问题。要全面客观冷静看待当前经济形势,正视困难、坚定信心,切实增强做好经济工作的责任感

和紧迫感。要抓住重点、主动作为,有效落实存量政策,加大推出增量政策,进一步提高政策措施的针对性、有效性,努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议强调,要加大财政货币政策逆周期调节力度,保证必要的财政支出,切实做好基层“三保”工作。要发挥好超长期特别国债和地方政府专项债,更好发挥政府投资带动作用。要降低存款准备金率,实施有力度的降息。要促进房地产市场止跌回稳,对商品房建设要严控增量、优化存量、提高质量,加大“白名单”项目贷款投放力度,支持盘活存量闲置土地。要回应群众关切,调整住房限购政策,降低存量房贷利率,抓紧完善土地、财税、金融等政策,推动构建房地产发展新模式。要努力提振资本市场,大力

引导中长期资金入市,打通社保、保险、理财等资金入市堵点。要支持上市公司并购重组,稳步推进公募基金改革,研究出台保护中小投资者的政策措施。

会议指出,要帮助企业渡过难关,进一步规范涉企执法、监管行为。要出台民营经济促进法,为非公有制经济发展营造良好环境。要把促消费和惠民结合起来,促进中低收入群体增收,提升消费结构。要培育新型消费业态。要支持和规范社会力量发展养老、托育产业,抓紧完善生育支持政策体系。要加大引资稳资力度,抓紧推进和实施制造业领域外资准入等改革措施,进一步优化市场化、法治化、国际化一流营商环境。

会议强调,要守住兜牢民生底线,重点做好应届高校毕业生、农民工、脱

贫人口、零就业家庭等重点人群就业工作,加强对大龄、残疾、较长时间失业等就业困难群体的帮扶。要加强低收入人口救助帮扶。要抓好食品和水电气热等重要物资的保供稳价。要切实抓好粮食和农业生产,关心农民增收,抓好秋冬生产,确保国家粮食安全。

会议要求,各地区各部门要认真贯彻落实党中央决策部署,干字当头、众志成城,充分激发全社会推动高质量发展的积极性主动性创造性,推动经济持续回升向好。广大党员、干部要勇于担责、敢于创新,在攻坚克难中本领、出业绩。要树好选人用人风向标,认真落实“三个区分开来”,为担当者担当、为干事者撑腰。要支持经济大省挑大梁,更好发挥带动和支柱作用。

会议还研究了其他事项。

## 充分发挥先进典型示范引领作用 培育和践行社会主义核心价值观

### 钱三雄来蚌开展慰问调研

本报融媒记者 顾楠 9月25日,省委常委、宣传部部长钱三雄赴蚌埠市看望慰问时代楷模张劼、全国道德模范李玉兰,实地调研新时代文明实践工作。省委宣传部副部长方晓利参加,市领导郭鹏、熊言松陪同。

调研指出,先进典型是有形的正能量、鲜活的价值观、社会的风向标。要优化英模人物宣传学习机制,加强对先进典型的尊崇褒扬、礼敬礼遇、关心关爱,广泛宣传典型人物的高尚品德、先进事迹、突出贡献,在全社会树立德者

有得、好人好报的价值导向,形成崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

调研强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会及省委十一届七次全会精神,深入开展社会主义核心价值观宣传教育,统筹推进文明培育、文明实践、文明创建。要深化拓展新时代文明实践中心建设,聚焦群众需求,整合资源力量,创新平台载体,策划更多“家门口”的服务、“小而美”的场景、“心连心”的活动,推动优质文化资源直达基层,更好地传播主流价值、涵育文明新风。

## 蚌埠医科大学大健康产业园开园

刘德培致辞 黄晓武蒋家平讲话 郑兰荣出席

本报融媒记者 李扬 9月26日上午,蚌埠医科大学大健康产业园在蚌山区开园。中国工程院院士刘德培视频致辞。市委书记黄晓武、蚌埠医科大学党委书记蒋家平在产业园建设推进会上讲话。蚌埠医科大学党委副书记、校长郑兰荣,省生命健康产业专班办公室主任、省计生协专职副会长徐雪晖,市领导郭家满、乌兰其格出席。

蚌埠医科大学大健康产业园区总建筑面积达2.7万平方米,将构建集科研、技术转化、产业孵化为一体的高端医疗产业园区。园区将充分发挥蚌埠医科大学在生物医学、基础医学、临床医学等方面的优势,聚焦大健康领域的关键技术与核心产品,通过技术研发与科技成果的转移转化,助力科技型企业的孵化与引进,力求打造国内知名的科研与产业化基地,为入驻企业提供广阔

的发展舞台。

刘德培在致辞中指出,蚌埠市与蚌埠医科大学通过紧密合作,推动科技创新与产业发展的深度融合,打造大健康产业园这一集科研、生产、服务于一体的综合性平台,正形成良好的生态圈,促进知识的转化与应用。产业园在未来的发展过程中,需要通过校地合作、校企联合,围绕大健康产业的前沿问题深入开展协同创新和技术攻关,为推动行业的技术进步和产品升级提供有力支持。希望政府、企业、高校和科研机构等各方加强交流与合作,共同探索大健康产业发展中的新思路、新模式,实现资源的有效配置和优势互补。

黄晓武对蚌埠医科大学大健康产业园开园表示祝贺,对学校长期以来为全市经济社会发展作出的贡献表示感谢。他指出,蚌埠医科大学是蚌埠的一

张耀眼名片,近年来校地双方坚持面向人民生命健康,持续加强各领域合作,在国家区域医疗中心建设等方面取得了扎实成效。蚌埠医科大学大健康产业园的开园运行,是贯彻落实党的二十届三中全会关于实施健康优先发展战略部署的实际行动,是加快科技成果转化的有力抓手,也是蚌埠生命健康主导产业发展的大事、喜事。大健康产业的发展,需要校地双方共同努力,进一步推动“政产学研用”一体化发展,促进生物医药、医疗器械等相关产业发展,助力创新人才培养模式,不断提高蚌埠医疗服务水平,加快建设皖北区域医疗中心城市。蚌山区和相关部门要进一步加强双招双引,优化营商环境,常态化问需于企业、问需于人才,为企业和人才发展提供完善配套服务,齐心协力把大健康产业园做大做强。

蒋家平在讲话中代表蚌埠医科大学

全体师生医护人员对市委市政府长期以来对学校工作的大力支持表示感谢。他说,市校共建大健康产业园,将有力促进市校、校企之间的深入合作,持续强化蚌埠作为皖北医疗中心的地位。下一步,学校将依托大健康产业园,充分发挥引智引才平台作用,建立生物医药研发基地和健康产业孵化基地,利用科研资源和技术优势,加强政产学研深度融合,实现技术快速转化,为企业创新发展提供强有力的支持。充分发挥学科优势、品牌影响力和校友资源,进一步加强与国内外知名高校、科研机构及医药企业合作交流,重点围绕生命健康、精准医疗、医疗器械产业等方向,打造成果转化基地、企业孵化基地、公共实训基地、产教融合基地,助力蚌埠市大健康产业快速发展。

推进会还进行了项目集中签约。

## 雁湖鲜食营养健康食品项目开工动员暨安徽(怀远)糯稻研发中心揭牌活动举行

黄晓武张其广出席

本报融媒记者 李扬 9月26日上午,雁湖鲜食营养健康食品项目开工动员暨安徽(怀远)糯稻研发中心揭牌活动在怀远经济开发区龙亢园区举行。市委书记黄晓武宣布项目开工。省农垦集团党委书记、董事长、总经理张其广,总农艺师姚礼发,副总经理李家堂,市领导郭家满、潘君齐出席。

雁湖鲜食营养健康食品项目总占地面积约100亩,总投资3亿元,新建精品挂面智能化生产线、鲜食面生产线和速冻食品、烘焙食品生产线及配套设施等,将有力助推产业升级,打造绿色农业示范区。

黄晓武在活动中对省农垦集团长期以来支持蚌埠经济社会发展特别是现代农业发展表示感谢。他指出,近年来,安徽农垦集团坚持“强科技、大基地、全产业链”发展战略,为保障国家粮食安全、服务地方经济发展作出了突出贡献。怀远县要以此次雁湖鲜食营养

健康食品项目的开工建设为契机,进一步优化营商环境,更好服务项目建设,持续深化与省农垦集团及龙亢农场的互动合作,推动垦地融合高质量发展。

黄晓武强调,在垦地融合的大框架下,要加强镇、场融合,坚持高标准规划、高效率推进、高水平共建,结合蚌埠滕湖机场的建设,更好统筹生产、生活、生态空间布局,进一步提升新型城镇化水平,合力把龙亢打造成为怀远的次中心。要加强工、农融合,加强招商引资和项目建设,以工业化理念推动特色现代农业发展,着力把地里生长的农作物变为深加工的绿色食品,提升产品附加值,不断延长产业链条,推动产业转型升级发展。要加强农文旅融合,深入挖掘深厚历史文化,推动现代化集镇、田园风光相得益彰、相映成趣,加快打造旅游新模式、新业态,不断提升发展活力。



近日,“靛淮河”北岸景区上演“拨云见日”奇妙景观,美不胜收。

融媒记者 陈昂 摄



>>>详见06、08版

### 新闻导读

一纸保函顶“千金”

02版

在蚌埠看玻璃的奇妙世界

04版